



## **Молодой человек, признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти на Комсомольской площади в Москве**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Павла Грин-Романова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для здоровья).

Следствием и судом установлено, что 31 января 2021 года, Грин-Романов, участвовавший в несанкционированном мероприятии вблизи Комсомольской площади в городе Москве, распылил в лицо находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей сотруднику Росгвардии содержимое перцового баллончика.

Следователями столичного Следственного комитета совместно с сотрудниками ГУ МВД России по городу Москве личность фигуранта установлена, и он был задержан.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В рамках расследования проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, в том числе судебно-медицинская экспертиза, согласно выводам которой в совокупности с иными доказательствами изобличили фигуранта в инкриминированном ему преступном деянии.

Приговором суда Грин-Романову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1555911>